
   Úřad Městského obvodu Slezská Ostrava- Odbor stavebního řádu 

Náměstí J. Gagarina 1196/4 
710 00 Ostrava-Slezská Ostrava 

  

Prostřednictvím datové schránky 

V Praze dne 10. října 2025 

Věc: Žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím 

Žadatel 

Předmět: Žádost o poskytnutí informací o rozhodnutích stavebního odboru 
Městského obvodu Slezská Ostrava souvisejících s povolením provozu 
překladiště uhlí a koksu v Ostravě-Heřmanicích 

     
Vážení, 

obracím se na Vás ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále jen 

„InfZ“), s následující žádostí ve věci heřmanické haldy, a to konkrétně skládky uhlí, jež se nachází na 

následujících pozemcích: 

- parc. jjj.. -= ee 
a pozemcích p27 jjj irušov, 

Dle dostupných informací kolujících v médiích (viz např. článek Moravskoslezského deníku: Terminál 

Heřmanice. Lidem v Ostravě vadí v tichosti vzniklé překladiště uhlí!) vzniklo na přelomu let 2016 a 2017 

ve Slezské Ostravě překladiště uhlí a koksu, provozované společností AWT, které mělo údajně dostat 

povolení k provozu mimo jiné i od stavebního úřadu příslušné městské části města Ostravy, tedy patrně 

od Odboru stavebního řádu Úřadu Městského obvodu Slezská Ostrava. 

  

Tímto Vás žádám o poskytnutí informace, zdali byla Vaším úřadem v souvislosti s provozem 

předmětného překladiště uhlí vydána určitá rozhodnutí či stanoviska, a pokud ano, žádám zároveň o 

poskytnutí jejich kopií. 

Bylo-li vzhledem k požadovaným rozhodnutím stavebního odboru vedeno odvolací řízení, žádám také 

o poskytnutí všech rozhodnutí odvolacích orgánů, jež se požadovaných rozhodnutí stavebního odboru 

týkají. 

Závěrem Vás pak žádám o případné stanoviska dotčených správních orgánů, jež byla vydána 

v souvislosti s výše uvedenými rozhodnutími. 

V souvislosti s požadovanými informacemi prosím o jejich poskytnutí v souladu s $ 14 odst. 5 písm. d) 

InfZ v zákonné lhůtě 15 dnů, a to elektronicky do datové schránky.



Předem Vám děkuji za vyřízení mé žádosti. 

S pozdravem


